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阿賀野民商総会日程決まる

先月理事会を開催し阿賀野民商総会の日程を決めま

した。下記の通りとなります。

 日 程 ６月３０日（日）午後２時より

 場 所 はせ川

 懇親会費 ３０００円

5月に総会参加案内を郵送しました。
総会出欠有無の提出をよろしくおねがいします。

FAXでも可能です。

原水爆禁止国民平和大行進
 日時 6月 19日（水）午後 3時～
 出発場所 民商会館前

 阿賀野民商～阿賀野市役所まで

是非大勢で参加しましょう！

原水協として行進者と懇談会の予定も企画中です。

労
働
保
険
事
務
組
合
よ
り

労
働
保
険
１
期
分
の
納
入
通
知
書
を

６
月
１
０
日
か
ら
順
次
発
送
し
ま
す
。

（
確
定
概
算
の
書
類
関
係
も
一
緒
に
お
く
り
ま
す
）

確
定
・
１
期
分
保
険
料
口
座
振
替
は

６
月
２
５
日

確
定
・
１
期
分
保
険
料
現
金
納
付
は

６
月
２
５
日
ま
で

な
お
現
金
納
付
で
６
月
２
５
日
ま
で
に
都
合
が
わ
る
い

場
合
は
民
商
ま
で
連
絡
を
く
だ
さ
い
。

婦人部小物作りのご案内
 日 時

 月  日（火）

午後  時   分～

 月   日（火）

午後  時   分～

 場 所 民商会館２階

 会 費 月１，０００円

相
続
放
棄
の
相
談

５
月
に
相
続
の
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

故
人
の
債
務
が
多
く
あ
り
相
続
放
棄
の
相
談
で
し
た
。

複
雑
な
内
容
も
あ
り
ま
し
た
の
で
、
弁
護
士
を
紹
介
し

更
に
詳
し
く
相
談
に
の
っ
て
も
ら
い
ま
し
た
。

相
続
放
棄
す
る
と
故
人
の
債
務
・
税
金
も
払
う
必
要
は

あ
り
ま
せ
ん
。
ま
た
、
相
続
放
棄
す
る
と
他
の
相
続
人
へ

相
続
が
回
っ
て
い
き
ま
す
の
で
注
意
が
必
要
で
す
。

市
民
税
・
県
民
税
特
別
徴
収

５
月
に
市
民
税
・
県
民
税
特
別
徴
収
の
通
知
が
市
町
村

か
ら
届
き
ま
し
た
。

市
県
民
税
は
「
給
与
所
得
に
係
る
市
民
税
・
県
民
税
特

別
徴
収
額
の
決
定
通
知
書
（
特
別
徴
収
義
務
者
用
）
」
を

確
認
し
な
が
ら
６
月
分
の
給
与
か
ら
徴
収
し
、
７
月
１
０

日
ま
で
に
各
市
町
村
へ
納
付
し
ま
す
。
（
納
期
特
例
事
業

所
は
別
）

従
業
員
が
す
で
に
退
職
し
て
い
る
場
合
は
、
「
給
与
支

払
い
報
告
特
別
徴
収
に
係
る
給
与
所
得
者
異
動
届
」
を
市

町
村
に
提
出
し
ま
し
ょ
う
。

雇用保険未加入者いませんか

従業員を雇入れし、まだ雇用保

険被保険者資格取得届けをしてい

ない場合はすみやかに届け出をし

ましょう。

試用期間中でも３１日以上の雇

用見込み、週２０時間以上の労働

で雇用保険の加入が必要です。

税
務
署
か
ら
所
得
税
・
復
興
所
得
税
の
確
認
通
知

税
務
署
ら
３
年
分
の
所
得
税
及
び
復
興
所
得
税
の
確
定

申
告
に
つ
い
て
電
話
連
絡
を
し
て
ほ
し
い
と
の
通
知
が
届

き
ど
う
し
た
ら
よ
い
か
と
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

税
務
署
へ
連
絡
し
、
確
定
申
告
の
何
を
確
認
し
た
い
の
か

を
よ
く
き
い
て
み
て
メ
モ
を
と
る
こ
と
に
し
ま
し
た
。

県
内
で
も
税
務
調
査
が
出
足
早
く
始
ま
っ
て
い
ま
す
。

税務調査についての１０の心得

納税者の大切な権利です。みんなで

学んで、身につけましょう。

1. 自主申告は権利
2. 相手の身分確認を
3. 不都合なら断りを
4. 信頼できる立会人を
5. 調査理由を確かめる
6. 調査は目的の範囲に
7. 承諾なしの侵入は違法
8. 勝手な取り調べは違法
9. 承諾なしの反面調査は断る
10. 印鑑は命


